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1 legendában: fl vaiéságghan:

Budapest ostromában, a, Lánchíd Marschalkó Jánost válóban csúfol- 
felrobbantásakor meg sebesültek a ták a lánchíd! oroszlánok hiányzó 
köoroszlánok is, A híd híres. nép- nyelve miatt. A  művész egyébként 
szerű kő oroszlánjai, melyekről a kö- LSctóa született 1313-ben, eredetileg 
vetkező legenda él: 1850 végén Jcé- orvosnak, majd papnak készült, de 
szított3 ét Marschalkó János ssob- inkább a szobrászathoz érzett ked- 
rász az oroszlánokat. Nagyon gyors an vet. Bécsijén, Parisban, ÓLagzország- 
kellett dolgoznia és a hirtelen mun- kan tanult, majd Pestén letelepedve 
kában megfeledkezett, az oroszlánok előbb József nádor domborművű kép- 
nyelvéről.  A hiányt sokáig nem veits másával, majd az akkor híres Síéin- 
észre senki, míg végre egy Friok gassner-káváház belső szobraival 
Jakab nevű suszterinas egyszer csak tűnt fel. Ezek alapján kapta a meg- 
elkiáltotta magéit a pesti hídfőnél, bízást a Lánchíd négy oroszlánjának 
„Nini az oroszlánnak nincsen nyel- mintázására. A  csúfolódásokat nem 
ve!“ Csődület támadt, az oroszlánok vette komolyan, egyszer azonban/ 
kitárt torkában valóban nem volt baráti körben fogadott (503 fo - 
ktifai-exgva a nyelv és Pest-Budán rintba!), hogy amikor ez  élő orosz- 
másodszor is láyványosságszámba Ián úgy tartja a száját, mint az 5 
ment a híd. ¡Ezúttal, több évvel ava- kőoroszlánjai, nem is látszhat a  
tása> uián, az oroszlánok hiányzó nyelve, olyan mélyen, olyan hátul 
nyelve miatt. A suszterinas „ felfed-e-  van a szájában. Marschalkó elvitte 
zéséről*’ az újságok is megemlékez- barátait egy állatsereglethez, ahol 
tek. Híres ember le t. (Még 1897-ben eleven oroszlánon bizonyította be az 
is írtak róla, amikor Pinkáéon meg- igazát és a fogadást megnyerte. 
hall.) Marschalhó Jánost. az orosz. S z ó v a l  a Lánchíd oroszlánjainak van 
dánok szobrászát, sokat gúnyolták nyelve, csakhogy alulról nem látható! 
amiett, hogy megfeledkezett az orosz- Marschalkó a  lánchídi oroszlánok 

/  lánok nyelvéről. Köznevetség tárgya utón még sok szobrászmunkát ka- 
Uit os oroszlánok hiányzó nyelve, a p o t Í N ^ e n t e k e t  mintázott a kassai 
művészt pedig úton, útfélen kinevet- székesegyház és a  fóti templom szá­
lé*. Odáig fajult körülötte a csúfo- mára, dekorációs szobrokat kégzí- 
lódds, hogy hónapokig nem merte tett a debreceni színház* az akodé- 
elhagyni a lakását. Megrendelői el.  mia, a Vigadó és a íludas-fürdő 
pártol ok tőle, végül is szégyenében épületeire. 1377 szeptemberében halt 
öngyilkos lett és a Lánchídról a meg, ágyban, párnák között és a 
Dunába, ugrott. tabáni temetőben helyezték örök

nyugalomra.

Mindezt azért tartottuk érdemesnek a felelevenítésre, mert a Lánc­
híd sebesült oroszlánjait meggyógyították. Marschalkó János nevezetes 
kőszobrain, ki javítót tűik a sérüléseke'- és már vissza ig emeltók éket a 
helyükre. Eredeti alakjukban. Nyelvükkel, melyeik megvannak, csak ép­
pen nem látszanak.
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